Assegnati m punti equispaziati della seguente funzione;

f(@) = z €[-1,1]

1+ 25 %22’
calcolare i coefficienti del polinomio
p(z) = oy +ayz + --- + oz

di gradon € M fissato (con n < m) che approssima i punti ai minimi gquadrati.
Se definisce quindi una matrice
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Reimpostando il problema con la formulazione ai minimi quadrati e risolvendo quindi il problema
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si calcolano | coefficienti @ del polinomio.

Disegnare il grafico della funzione insieme a quello del polinomio di approssimazione ai minimi quadrati perivaloridim = 10edn = 1,2, 3.

{{1)} Scegliendo m=10 e n=1, qual ' I errore commesso nel punto ¥x=07 E nei punti x=-0.7 e x=0.77 Risposta
{{1)} Scegliendo m=10 e n=2 qual e’ |I' errore commesso nel punto x=07 E nei punti x=-0.7 e x=0.77 Risposta

{{1)} Scegliendo m=10 e n=3 qual €' I' errore commesso nel punto x=07 E nei punti x=-0.7 e x=0.77 Risposta



